

Семинар Христосознания. Рига

(Из архива)



2 марта 2014 г.

Удивительная, неповторимая медитация. Бывает и такое.

Я приглашаю тех, кто хочет сегодня с нами поработать, дать те практики, которые считает нужным.

Стоит некая сущность. Почему-то у меня стоит в голове «король». Не могу отказаться от этой мысли. Он стоит в королевской мантии и королевской короне. Ну, хорошо, слушаем тебя, раз ты пришел. Что ты хочешь нам передать?

- Я представляю собой королевскую власть. Я пришел просить у вас помощи и защиты.
- Какой хочешь ты помощи и защиты? По сохранению своей власти?

Что-то я не припомню, чтобы короли правили.

- Дело в том, что эгрегор королевской власти пропадает полностью, потому что, действительно, короли перестали править. Если раньше хотя бы в африканских странах были короли, то теперь и там их нет. Мой эгрегор погибает, и я хочу сохранить его, как память, как архив.

- Ты же не хочешь, чтобы тебя заархивировали? Очень странное предложение...

- Нет. Для того, чтобы сохранить свой эгрегор, я хочу передать власть вам. Я хочу сейчас короновать вас.

То есть, это тоже своеобразная передача силы.

Когда уходили египетские богини, они тоже передали нам силу.

Когда уходил Хранитель Аркаима, он передал свои силы нам.

Обычно при оставлении Земли они обращаются к тем, кто может принять эти силы...

Надо нам это или нет, ребята? Мы должны решить с вами. И тогда мы ему объявим, принимаем мы королевские силы или не принимаем.

- Принимаем!

Прочувствуйте себя сейчас. Идет коронование. Расправьте свои ножки, чтобы энергии прошли. Положите свободно свои ручки.

Это интересно, у нас очень необычная медитация. Никогда такого не было. Приготовьтесь к коронованию.

- Что ж, мы готовы принять эти силы ради сохранения традиций Земли. Мы, конечно, не собираемся стать королями.

Я и не даю вам никаких вассалов или рабов, просто я отдаю вам те силы, которые соответствуют королевской власти.

Это не человек, это больше похоже на эгрегор королевской власти.

Многие из вас в разные времена были королями или королевами. (Я знаю, что я была королевой). Поэтому для вас это естественно. Нет какого-то противоречия. Вы же тоже не рабы и не короли в настоящее время, но большинство из вас были на королевских постах в каких-либо инкарнациях, каких-либо временах, потому что этот опыт прошли многие люди.

Наступило время сейчас и для нас принять королевские атрибуты и регалии...

Вот, смотрите, нам сейчас дается скипетр и корона. И держава. Скипетр – это такая большая палка. Держава – круглая штучка, шар земной. Если есть, то есть, нет - так нет. На мне уже точно висит королевская мантия с хвостиками какими-то. На голове корона точно есть.

Я спрашиваю его: «Что ты хочешь от нас теперь. Ты короновал нас. Зачем это нужно?»

- Теперь вы будете хранителями королевской власти в своих телах...

Мы же знаем, что все сохраняется в телах, вся информация. Библиотека Земли сохраняется в телах людей, и мы с вами становимся Хранителями этой информации о том, что на Земле была королевская власть, и она двигала, развивала, скажем, Европу. Она растила ее, боролась, процветала в свое время. Потом она затухла.

- Я уточняю. Вы не короли теперь. Вы хранители архива царской и королевской власти. Это встроено в ваши ДНК теперь. И хочу сказать, что на каких бы планетах вы ни появились после этого, у вас теперь будет отметина, что вы были королями на Земле.

- Это очень почетное посвящение. Очень необычное, почетное посвящение. Мы благодарим тебя!

- А я теперь спокоен, что есть носители этой энергии, этой информации, в жилах которых течет теперь голубая кровь.

- Неделю назад пришли. Посвятили.

Этот человек пришел через вас, потому что всегда есть проводник в группе для каких-то особых посвящений.

Вы чувствуете мощные энергии? Мощные. Просто что-то необычное.

Вы не будете иметь никаких преимуществ. Я спрашивала. Вы просто будете

хранителями этой информации. Конечно, это почетный хранитель. Конечно, у вас будут какие-то от этого дивиденды, то есть вас будут везде принимать за королей, именно почетных королей. Не тех, кто карали, убивали или воевали, а именно хранителей этой красивой исторической традиционной линии власти.

- Мы благодарим тебя. Мы принимаем. Что-то хотел и ты от нас, чтоб мы тебе передали?

- Нет-нет, я ничего не хочу. Я благодарю вас за то, что вы спокойно это все приняли, не стали отказываться. Я теперь освобожден.

Он освободился от того, что нам отдал. Он был один носитель этого. Сейчас нас много.

Еще раз от него благодарность идет.

- И мы благодарим тебя!

